
 

 

 
REQUERIMENTO Nº    472   /12 

       De Informações 
 

“Acerca de manutenção em aparelhos 
odontológicos e a falta de um técnico 
em equipamentos utilizados em 
odontologia”.  
 

 
Considerando-se que o CEO - Centro de Especialidades Odontológicas 

de Santa Bárbara d´Oeste tem registrado aumento no número de atendimentos e que 
o Departamento de Saúde Bucal presta serviços de odontologia especializada, 
seguindo as diretrizes do programa “Brasil Sorridente”; 

Considerando-se que, segundo divulgação da Coordenadoria de Saúde 
Bucal, os atendimentos incluem Raio-X dental, endodontia (canal), periodontia 
(gengivas), odontopediatria (atendimento a crianças), além da prevenção ao câncer 
bucal, cirurgias e atendimentos para pacientes com necessidades especiais ou 
doenças que requerem maior atenção, sendo que muitos dos atendimentos são de 
urgência; 

Considerando-se que, nesta área de atendimento tão específica, existe 
a necessidade de que todos os aparelhos estejam sempre em perfeito funcionamento 
e a presença de um técnico em equipamentos utilizados em odontologia é de 
fundamental importância; 

Considerando-se que chegaram informações até este Vereador de que 
existem aparelhos odontológicos danificados em algumas Unidades Básicas de 
Saúde, como o autoclave (equipamento de método eficiente e prático de esterilização), 
e a falta deste e de outros equipamentos prejudica o atendimento à população de 
nossa cidade; e, 

Considerando-se que, segundo informações, esses equipamentos 
danificados têm ficado longo tempo à espera de reparos em razão de a rede pública 
não contar com um técnico em equipamentos utilizados em odontologia, 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, 
oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações: 
  1 – A Prefeitura Municipal realiza acompanhamento periódico do 
estado de conservação e funcionamento dos equipamentos odontológicos 
instalados nas Unidades Básicas de Saúde de nosso município? 

 
                        
 
 
  2 - Na hipótese de avaria de algum equipamento mencionado, 
como a administração municipal promove a sua recuperação ou 
substituição? 
 
  3 – Qual o tempo médio transcorrido entre a identificação do 
problema (avaria de equipamento odontológico) e a sua solução (reparo ou 
substituição do equipamento)? 



 

 

 
  4 – É correta a informação de que aparelhos danificados ficam 
longo tempo sem receber os devidos reparos por não ter um técnico 
especializado na rede municipal para esse serviço? 
 
  5 – Procede a informação de que a administração municipal não 
conta com um profissional para realizar os reparos nos aparelhos aqui 
mencionados? 
 
  6 – Em caso positivo na questão anterior, há previsão para a 
contratação desse técnico e qual o prazo para tanto? 
 
  7 – Atualmente, quem realiza os reparos técnicos nos 
equipamentos odontológicos? Existe uma empresa que presta esse serviço? 
Em caso afirmativo, favor dar detalhes da empresa e do contrato mantido 
com a administração municipal. 
 
  8 - Outras informações necessárias.     

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de agosto de 2012. 
 

 
Juca Bortolucci 

-Vereador/2º Secretário/Líder do PSDB- 
 


